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[eomeTpUvYeCKUn CMbICN NPOU3IBOAHON

MpousBoagHas oT (pyHKUMU B AaHHON TOUYKEe paBHa
yarnoeomMy KoagpgpuyueHmy KacamesibHoOU, NpoBeaAeHHOMN K
rpadpuky pyHKLMN B 3TON TOUKE.
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Hanpnre 3HaueHue NPOU3BOAHON (DYHKUMH  f(x)="+x"+2-15
B TOUKE X,=2
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Pemenue

a) Hanaem 3HaueHue npousBoAHOH (PYHKLHH:
X’ X I v 5x 1
W) =(—+x +==15)= (=Y +(x*) + (=) =(1.5) = —+2x +—
f@)=6 : 3 ( 3 )= -

0) Haigem 3nauenne npousBoaHon (pyHKLMH B Touke X0:

%
f'(.\',,)=5—“+2-2+1=8—0+4+1=27+4=3l
3 33 3

OTtser: 31



3agaua:

Ha pucynke uzo0pa:xxén rpapur ¢pyHkumm y=f(x) u KacarejbHas K HEMY B
TO4Ke ¢ adcuuccoii x,. HaiianTe 3Ha4eHne NPOU3BOAHOI pyHkumuu f(x) B
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Pemenne.

3HaueHHe NPOH3BOJHOH B TOYKe KaCaHHA PABHO VIIOBOMY KO3(QMHIHEHTY KacaTelbHOH,
KOTODBIH B CBOK OYepedh PaBeH TAHIeHCV VITa HAKIOHA JAHHOH KacaTelIhHOH K OCH aldCIHCC.
[TocTpoHM TPEYTONBHHK C BepmHHAMH B Toukax A (1; 2). B (1; —4), C(—2; —4). Yron HakmoHa
KaCaTelbHOH K OCH adcIuce OyaeT paseH yriay ACB:
AB 244

! xa) = B = —— = ————=1.
) U()_) (gZ/\CB BC 42

O1BeT: 2.



2. DU3HYECKUIT U TeOMETPUUYCCKUI CMBICT
[IPOU3BOJTHOU

1) ®m3nueckuili cMbIC NPOH3BOIHOIL.

Ecmu yuknusa y = f(x) uee apryMEHT X SBISIOTCS (PH3HUSCKHMH
BSIIMUUHAMHU, TO Mpou3BooHas [ '(X) — cKopocmv usMeHeHA
GENUYUHLL YV OMHOCUNENLHO GENIUYUHbL X .

I[TPUMEPELL

a) Ilyete & = S(f) — paccTogHue, MPOXOJUMOE TOUKOM 3a BpeMd 1.
Torma mpoussoguas S'(f,) — ckopocmov 6 MOMeHmM GpeMeHl I,

0) Ilycts ¢ = ¢(f) — KOMHYECTBO SICKTPUUSCTBA, MPOTSKAIOIICE
yepes MOIMePEeUHOS CCUSHHUE MPOBOJHHKA B MOMESHT BPEMEHH 1.
Torma ¢g'(f,) — cKOpPOCTb H3MEHEHH KOJIIMYECTBA HIICKTPHUCCTBA
B MOMEHT BPEMEHH [, T.€. ClIA4 MOKA 6 MOMEHIN 6peMeHil 1.

B) I[lycTh m = m(x) — macca oTpeska [a : x].

Torma m ' (x) — cKOpOCTb H3MEHEHHA MACCHI B TOUKE X, T.C.
JUHENHAA NIOMHOCING 6 IMOYKE X,,.
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Pdu3snyecKum (MexaHHUYeCKHH

) CMBICJI IIPOU3BOJHOU
+

Ecnu npu npsamonuHelHom OsuxeHuu nymsb S,
npoldeHHbIU mMoYkoU, ecmb PyHKYus om spemeHu t,
m.e. s = s(t), mo ckopocmb MOYKU eCmb NPou3B800HASA
om nymu no spemeHu, m.e. v(t) = s'(t).

[Tpou3sodHas sbipaxcaem M2HOBEHHYIO CKOpoCMb 8
MOMeHm spemeHu t.
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PyHKLUY

Echv maTtepuanbHaa TOYKa ABUXKETCA MPSAMONMHENHO M ee KoopAauHaTta
N3MEHAETCA MO 3akoHy X(f), TO ckopocTb ee ABuMXKeHus vft) B MOMEHT

BpemeHn t paBHa NPOM3BOAHOM x(0), T.e. MPOU3BOAHAA OT
KOOPAUHATHI NO BPEeMEHU eCTb CKOPOCTh (v(t) = x'(t))

MpoussoaHas OT CKOPOCTU NO BPEMEHMU €CTb YCKOPEHMUE:
a=v()

YCKOpPEHUE [OBUMKEHUA  €CTb CKOPOCTb M3MEHEHMA CKOPOCTU, MO3TOMY
YCKOPEHME ABUKEHUSA B MOMEHT BpeMeHM t paBHO npoussogHoin v'(1).
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a(t)y=v' (@) =x"(1).




qqgava1

Touka ABUKETCA NPAMOIMHENHO NO 3aKOHY S (t ) = 2t = 3t .

Bbluncaute CKOpOCTb ABUNKEHUA TOUKMU:
a) B MOMEHT BpeMeHHU t;

6) B MOMeHT BpemeHu t=2c.

PeweHue.

2V(@)=S't) =2 =3t) =6t -3
~¥(21=6%2 —3=2l(m/C)

.aé




sagaual

Hanaute CKOpoCTb U YCKOPEHUE ANA TOUYKU, ABUXKYLLEUCA NO

SakOHY S(t)=t>+2t+3:
a) B MOMEHT BpemeHu t;

6) B8 mMOomeHT BpemeHu t=3c.

PeweHue.
aAVi)=S'"(t)=(*+2t+3) =2t +2
a) =V ) =5"(1)=2
o)V (3)=2*3+2=8(m/c)
a(3)=2(m/c?)




IlomallHee

3anaua 1: 3aaHWU¢ VA

Ha pucynke uzooOpa:keHbl rpaguk
(pyHKuMHU y = f(x) 1 KacaTeJbHas K HEMY T

B TO4YKe ¢ adcuuccon x,. Haiiqure
3HAYEHHUE MPOU3BOAHON (PyHKI MU f(X) B
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3agaua 2:
BbIYMCNNTL NPOU3BOAHYI YHKUMKM £ (x) = x* +3x* = 72x+90 B TOUKE x=5

3amaua 3:
Ha¥iTi MrHOBEHHYIO CKOPOCTL ABH)KEHHA TOYKH, €CJIM 3aKOH eé
nBrKeHud § (1) sazan hopmyaoi:

1) s(t)z-gt”; 2) s (t) = bt




